Załącznik nr 5 – Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia są usługi związane z organizacją zimowych obozów specjalizacji instruktorskiej (narciarstwo zjazdowe, snowboard) dla studentów Akademii Wychowania Fizycznego im. J. Kukuczki w Katowicach.

· Miejsce realizacji obozu - Alpy Włoskie, Region Livigno.

· Termin: 4-12.04.2014 dla około 62 studentów + 6 osób kadry (liczebność uczestników może ulec drobnym zmianom).
Wykonawca musi zapewnić:
· Przewóz uczestników autokarem klasy LUX na trasie: Katowice – Livigno – Katowice, z możliwością zabrania 2 kompletów sprzętu sportowego wraz z bagażem podstawowym oraz sprzętu niezbędnego do realizacji treningu sportowego (tyczki, wiertarki, płachty, klucze do tyczek, sprzęt serwisowy);

· Zakwaterowanie uczestników w apartamentach z wyposażonym aneksem kuchennym znajdujących się maksymalnie 200 m od siebie oraz 500m od infrastruktury narciarskiej z urozmaiconymi trasami narciarskimi i wyciągami krzesełkowymi, z łączną długością tras minimum 30km.

· Zakwaterowanie studentów w apartamentach 4,5,6. osobowych z łazienką.
· Zakwaterowanie kadry w apartamentach z pokojami 1 lub 2 osobowymi 

· Karnet narciarski na 6 dni od niedzieli do piątku.

· Rezerwację zamkniętej trasy narciarskiej o długości minimum 600m (2 torów – wymiennie trening giganta i slalomu dla narciarzy i snowboardzistów) od 2 do 6 dnia ważności karnetu, w godzinach od 9 – 13.

· Możliwość korzystania ze snowparku z przygotowanymi każdego dnia przeszkodami jibowymi oraz skoczniami z minimum 4m odcinkiem płaskiego.

· Ubezpieczenie kosztów leczenia za granicą, koszty ratownictwa, OC, NNW: 

a) Zwrot kosztów leczenia:  minimalna suma ubezpieczenia – 80 000 zł
b) Następstwa Nieszczęśliwych Wypadków: SU – 10 000 zł
c) Odpowiedzialność Cywilna: SU – 100 000 zł
d) Ratownictwo – 20 000 zł
e) Rozszerzenie odpowiedzialności za uprawianie narciarstwa i snowboardu(trening na tyczkach).
· Opiekę rezydenta przez cały okres pobytu.

· Zapewnienie udzielenia pomocy w razie wypadku czy choroby, w tym organizacja transportu osób i towarzyszenie im do szpitala lub ze szpitala.

· Możliwość korzystania w ostatnim dniu pobytu – w piątek z pokojów i ciepłej wody do czasu wyjazdu, czyli do godzin wieczornych.

· Możliwość korzystania z sali wykładowej na około 30 osób każdego dnia pobytu w godzinach 19:00-21:00.

· Kadra (1 osoba na minimum 10 studentów) uczestniczyć będzie w obozie nieodpłatnie korzystając ze świadczeń identycznych ze świadczeniami studentów.

